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Razumeti Kristusov evangelij  
in po njem živeti

Poučujte odlomke iz 
svetih spisov in izjave, 
ki bodo sestre, ki jih 
obiskujete, blagoslovili. 

Pričujte o nauku. Sestre, ki jih učite, 
prosite, naj povedo, kaj so občutile 
in se naučile.

Kako bi lahko evangelij razumela 
bolje in po njem živela?

Starešina Joseph B. Wirthlin 
(1917–2008) iz zbora dvanajstih 
apostolov: »Zvesti člani Cerkve bi 
morali biti kakor hrasti in pognati 
korenine globoko v plodno zemljo 
temeljnih evangelijskih načel. Pre-
proste, osnovne resnice bi morali 
razumeti, po njih živeti in jih ne 
zapletati. Imeti bi morali trdne in 
globoko ukoreninjene temelje, da 
bomo vzdržali v pritiskih skušnjav, 
se zoperstavili napačnim naukom, 
težavam in silnim nasprotnikovim 
napadom, ne da bi nas to omajalo 
oziroma izkoreninilo. [...]

Če hočemo ostati močni in 
zdravi, je duhovna hrana ravno 
tako pomembna kot uravnotežena 
prehrana. Duhovno se nahranimo, 
ko vsak teden vzamemo zakrament, 
vsak dan beremo svete spise, vsak 

dan molimo sami in z družino ter 
redno izvajamo tempeljsko delo. 
Naša duhovna moč je kot akumu-
lator; moramo ga napolniti in to 
pogosto ponoviti.« (Deep Roots, 
Ensign, nov. 1994, str. 75)

Barbara Thompson, druga sve-
tovalka generalnega predsedstva 
Društva za pomoč: »Sestre, sedaj bolj 
kot kdaj prej potrebujemo ženske, 
ki bodo odgovorne in močne. Potre-
bujemo ženske, ki bodo resnico oz-
nanjale z močjo, vero in pogumom. 
Potrebujemo ženske, ki bodo vzor 
pravičnosti. Potrebujemo ženske, 
ki si bodo goreče prizadevale za 
dobro. Živeti moramo tako, da bo 
naše življenje pričevalo, da imamo 
rade nebeškega Očeta in Odreše-
nika Jezusa Kristusa, in da bomo 
naredile, kar sta nas prosila.«(Now 
Let Us Rejoice, Liahona in Ensign, 
nov. 2008, str. 116)

2 Ne 31:12: »Zatorej mi sledite 
in delajte to, kar ste mene videli 
delati.«

Kako nam razumevanje evangelija in 
življenje po njem blagoslovi življenje?

Predsednik Dieter F. Uchtdorf, 
drugi svetovalec Prvega predsedstva: 

»Če si bomo prizadevali razume-
ti, ponotranjiti in živeti po pravih 
evangelijskih načelih, bomo postali 
duhovno samostojnejši. [...] Kot 
apostol Gospoda Jezusa Kristusa 
pričujem, da Jezus živi, da je to pra-
vi evangelij in da ponuja odgovore 
na vse osebne in skupne izzive, 
ki jih imajo Božji otroci na Zemlji 
danes.« (Christlike Attributes – the 
Wind beneath Our Wings, Liahona 
in Ensign, nov. 2005, str. 100, 101)

Starešina M. Russell Ballard iz zbo-
ra dvanajstih apostolov: »Načrt sreče 
je na voljo vsem njegovim otrokom. 
Če bi ga svet sprejel in po njem živel, 
bi na Zemlji živeli v miru, radosti in 
obilju. Če bi ljudje po vsem svetu 
evangelij razumeli in po njem živeli, 
bi veliko trpljenja, ki ga danes poz-
namo, ne bilo več.« (Answers to Life’s 
Questions, Ensign, maj 1995, str. 23)

Starešina Robert D. Hales iz zbora 
dvanajstih apostolov: »Po evangeliju 
moramo živeti tako, da bomo vedno 
imeli Duha. Če bomo živeli vredno, 
nas bo Duh vedno spremljal. Potem 
bomo lahko poučevali z Duhom. 
[...] Razlog zato, da molimo, preu-
čujemo svete spise, imamo dobre 
prijatelje in živimo po evangeliju 
s pokoravanjem zapovedim, je, da 
bomo, ko bodo – ne če, ampak 
ko bodo – nastopile preizkušnje, 
pripravljeni.« (Teaching by Faith, 
Liahona, sept. 2003, str. 10, 14–15; 
Ensign, sept. 2003, str. 20, 24–25) 
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